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Invitație la ateliere: Promovarea Integrării Republicii Moldova în Uniunea Europeană 

 prin jocul „Parcursul European” 

 

„Erudit Studio” SRL vă invită să vă înscrieți la unul dintre atelierele noastre dedicate temei „Promovarea Integrării 

Republicii Moldova în Uniunea Europeană prin jocul „Parcursul European”. Aceste ateliere fac parte din proiectul 
„Moldova Europeană”, implementat cu sprijinul generos al poporului american prin intermediul Agenției Statelor 
Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID). 
 
În cadrul acestui proiect, „Erudit Studio” SRL a dezvoltat un joc de societate inovator intitulat „Parcursul 

European”, disponibil în limbile română și rusă. Acest joc oferă o modalitate interactivă și captivantă prin care 
cetățenii, în special tinerii, să abordeze aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană și înțelege importanța 

implicării active în procesele democratice din toamna anului 2024 și din viitor.  
 
În „Parcursul European” jucătorii își vor asuma rolul de „ambasadori” ai Republicii Moldova și vor călători în 
capitalele statelor membre ale Uniunii Europene (UE) pentru a promova valorile, cultura, produsele autohtone și 
pentru a stabili parteneriate. În parcursul lor vor învăța despre instituțiile și structura UE, istorie și legislație, programe, 
și diverse curiozități din țările membre ale UE și cele care aspiră la aderare. 
 

Autorii jocului de societate „Parcursul European”, Vera Țurcanu-Spatari și Marcel Spatari, au o experiență 
vastă de peste 10 ani în dezvoltarea și promovarea diferitor jocuri de societate și altor proiecte de educație informală 
și non-formală, menite să stimuleze interesul și dorința de învățare continuă în rândul tinerilor, cât și al adulților, în 
mediul școlar, cât și în cadrul familial.   

 
În cadrul atelierelor participanții vor învăța regulile jocului de societate „Parcursul European”  și vor deprinde abilități 
de a instrui alte persoane (profesori, tineri, etc.) în utilizarea acestuia. În timpul atelierului vor fi organizate discuții 
despre necesitatea educației cetățenilor, în special al tinerilor despre beneficiile și implicațiile aderării Republicii 

Moldova la Uniunea Europeană și încurajarea tinerilor de a participa activ în procesele democratice. De asemenea, 
participanții vor primi și câte două exemplare de joc „Parcursul European” pentru a organiza evenimente cu scop 
similar în comunităților lor.  
 
Perioada desfășurării atelierelor: 22-25 august. Fiecare atelier va dura aproximativ 4 ore. 
 
Atelierele sunt deschise pentru: 

- Tineri (studenți, elevi, voluntari etc.) cu vârsta cuprinsă între 15-35 ani, 
- Învățători / profesori de educație civică, istorie, geografie, etc.,   
- Bibliotecari, 
- Membri ai ONG-urilor de tineret, centrelor de resurse pentru tineri, consilii locale de tineret etc.   

 
Numărul total de ateliere este 5. Dintre acestea, patru (4) vor fi organizate în limba română și unul (1) în limba rusă. 
O persoană va putea participa doar la un singur atelier.  În fiecare atelier vor fi înscrise aproximativ 30 de 
persoane. În cazul în care vor exista mai mulți doritori decât locuri disponibile pentru un atelier, înscrierile vor fi 

prioritizate pe baza principiului „primul venit, primul servit”. De asemenea, vom asigura un echilibru în toate 
atelierele, ținând cont de criteriile geografice și de gen. 
 

Fiecare atelier va dura aproximativ 4 ore.  Locația: Brainstorm Cafe / Erudit Club, str. A. Pușkin 52, Chișinău. 
 
Costurile de transport ale participanților vor fi decontate în baza biletelor tur-retur de călătorie  

 

Formularul de înscriere este disponibil la acest LINK.  
 
Pentru alte informații, vă rugăm să ne scrieți la eruditclub@gmail.com.  
Persoana de contact: Vera Țurcanu-Spatari. 
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